

## Anteckningar referensgruppens möte 13-08-20

### Deltagare:

- Douglas Potter, Kungälv kommun
- Hans Nilsson, Täby kommun
- Joakim Norbäck, KJNC
- Kristina Edman, .SE
- Staffan Hagnell, .SE (ordf)
- Thomas Nilsson, Certezza
- Ulf Solberg, Utbildningsförvaltningen Stockholms stad

### Förhindrade:

- Anna Jogrenius, Liber
- Carl Heath, Interactive Institute
- Johan Wahlström, Center för eSamhället, SKL
- Klas Minnbergh, CadCoordinator
- Marcus Ander, Gleerups Utbildning
- Mats Gahnström, Västerås stad
- Måns Larsson, Svenska Läromedel på Internet
- Palle Girgensohn, PingPong
- Per Brahm, Learnify
- P-M Andersson, Utbildningsförvaltningen Stockholms stad
- Rickard Vinde, Svenska Läromedel

## 1 Förslag på agenda

Agenda:

- Statusuppdatering
- Arbetsplan hösten
- Seminariet 5 september
- Övrigt

## 2 Status för Skolfederation

**Datum:** 130819 **Av:** Kristina Edman

### Tillströmning till tjänsten

Det finns god kännedom och positiv attityd till Skolfederation. I slutet av juli fanns totalt 79 intresserade och medlemmar varav 43 Huvudmän och 36 Tjänsteleverantörer. Antalet medlemmar uppgår till 30, varav 14 har lagt i metadata i produktion.

Nästa steg är att aktivt använda tjänster hos huvudmän. Det finns behov av att underlätta för aktörer i respektive fas, som intressent till medlem och sedan att komma igång med tjänster.

Samtliga; intr.+medl.: 79 aktörer; varav 43 Huvudmän och 36

Tjänsteleverantörer

Intresserade; 49 intressenter; varav 33 Huvudmän och 16

Tjänsteleverantörer.

Medlemmar; 30 medlemmar, varav 10 Huvudmän och 20

Tjänsteleverantörer

varav medlemmar i produktion; 14 medlemmar, varav 6 Huvudmän och 8

Tjänsteleverantörer.

Intressenter och Medlemmar Skolfederation									
	Dec -12	Jan	Feb	Mars	April	Maj	Juni/Juli	Ack	
<b>Samtliga intr o medl</b>	35	2	5	16	11	3	7	79	
<i>Huvudmän</i>	23	1	3	7	5	2	2	43	
<i>Tjänster</i>	12	1	2	9	6	1	5	36	
<b>Intressenter</b>	31	0	3	4	5	3	3	49	
<i>Huvudmän</i>	22	0	2	3	2	2	2	33	
<i>Tjänster</i>	9	0	1	1	3	1	1	16	
<b>Medlemmar</b>	4	2	2	12	6	0	4	30	
<i>Huvudmän</i>	1	1	1	4	3	0	0	10	
<i>Tjänster</i>	3	1	1	8	3	0	4	20	
<b>Varav Aktiva</b>	0	0	2	4	2	1	5	14	
<i>Huvudmän</i>	0		1	1	1	1	2	6	
<i>Tjänster</i>	0	0	1	3	1	0	3	8	

## Planerade aktiviteter

Kontinuerlig kommunikation, samverkan och vägledning med intressenter och medlemmar.

Förberedelser för event inför hösten, med;

- Event den 5 september i Stockholm Medlemsmöte Utveckling och möjligheter kring Skolfederation ca 100 personer
- Medverkan på regionalt event i Tibro i region Skaraborg den 6 oktober.
- Medverkan på Framtidens läromedel 24-25 september i Uppsala
- Nästa erfarenhetsutbyte sker i Härryda den 2 oktober i samband med deras IKT mässa.

## Utveckling

Tjänsten Skolfederation utvecklas enligt plan och har övergått i produktion.

- En ny anvisningstjänst har publicerats på <https://ds.skolfederation.se>
- En ny release av FedReg (det administrativa stödsystemet för att underhålla det centrala metadataregistret) planeras till den 4/9.
- Ett tekniskt referensgruppsmöte har genomförts, där kravspecifikation och implementationsplanen för FedReg diskuterades. Medverkade var förutom .SE, Leif Johansson, Sunet/Swamid, Jakob Schlyter, Kirei samt Thomas Nilsson, Certezza.

## Fakturering

Som aviserats i avtalen ska fakturering startas under vecka 34. Befintliga medlemmar kommer att informeras och kompletterande uppgifter för fakturering samlas in såsom faktura adress, referens, och e-postadress.

## 3 Arbetsplan hösten

Federationsoperatörens plan för hösten 2013

- Erbjuder en stabil tjänst
- Lyssna på och uppfylla medlemmarnas krav och önskemål
- Löpande information om Skolfederation
- Robert Sundin har anställts som Tjänsteägare för FedReg och tillträder 10 september.

Fråga: Något mer som federationsoperatören borde göra.

## 4 Seminariet 5 september – ”Medlemsmöte”

### 4.1 Programmet

Se <https://www.skolfederation.se/nyheter/2013/08/14/kicka-igang-hosten-med-skolfederation/>

Synpunkter framfördes på att omformulera diskussionspunkter, så att de inte uppfattas som att en utvärdering av Skolplattformar eller digitala läromedel kommer att ske, utan tydliggöra att de frågor som kommer att diskutera är hur olika hinder ska undanröjas.

### 4.2 Deltagare

64 deltagare per 13-08-19

## 5 Nästa möte.

Tisdagen den 17 sept, kl 14.00-15.00, på <https://kungalv.adobeconnect.com>.